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Αξιότιμες Κυρίες , Κύριοι  

 

Σύμφωνα με τον διεθνή γενικό αγωνιστικό κανονισμό, FAI SPORTING CODE 2023 : 

 κάθε αθλητής/τρια που θα συμμετέχει σε οποιοδήποτε αγώνα FAI cat 1 ή FAI cat2 OPEN 

international ή FAI World-Online-XC-Contest κτλ πρέπει να είναι κάτοχος FAI Sporting License  
σε ισχύ για το τρέχον έτος.  

 Kάθε Εθνική Ομοσπονδία (ΝΑC) έχει την υποχρέωση να εκδίδει SL σε αθλητές που είναι  

είτε πολίτες είτε κάτοικοι της χώρας και να καθορίζει τα κριτήρια των αθλητών και τους πρόσθετους 
όρους για την απόκτηση της αθλητικής άδειας. 

 Τα κριτήρια καταλληλότητας και οι διαδικασίες κάθε NAC για την απόκτηση της FAI Sporting 

License πρέπει να περιλαμβάνονται στους Κανονισμούς του και να γνωστοποιούνται.  

 Η διάρκεια των αθλητικών αδειών είναι, τουλάχιστον, μέχρι το τέλος του ημερολογιακού 
έτους. 

 Σύμφωνα με τις τροποποιήσεις του Καταστατικού της FAI το 2022, όταν ένα NAC δεν είναι 
ταμεικώς ενήμερο προς την FAI  οι αθλητικές άδειες των αεραθλητών του αναστέλλονται. 

 Κάθε πολίτης ή κάτοικος μιας χώρας που από το NAC  έχει εκδοθεί FAI Sporting License 

αντιπροσωπεύει την χώρα του NAC σε αθλητικές εκδηλώσεις κατά FAI και σε προσπάθειες 
ρεκόρ. 

 Όταν ένα NAC αφαιρεί προσωρινά ή μόνιμα μια αθλητική άδεια, ενημερώνει την FAI και  

 επικαιροποιεί τη βάση δεδομένων αθλητικών αδειών το συντομότερο δυνατό. 
 Όταν αφαιρείται Αθλητική Άδεια που έχει εκδοθεί για ένα άθλημα, άλλες Αθλητικές Άδειες 

που μπορεί να κατέχει ο  ίδιος αθλητής για άλλους κλάδους άθλησης ανακαλούνται επίσης 
 Κατά τη διάρκεια της περιόδου ανάκλησης της Αθλητικής Άδειας, η συμμετοχή σε 

οποιαδήποτε αθλητική δραστηριότητα της FAI, συμπεριλαμβανομένων των προσπαθειών 

ρεκόρ, αναγνώριση διεθνών διακρίσεων κτλ απαγορεύονται. 
 

 Συμπληρωματικά προς τα παραπάνω το ΔΣ της ΕΛΑΟ σε συνεδρίασή του επικύρωσε την 
τροποποίηση της υπ’ αριθμόν 163-2017 - 20/09/2017 απόφασής του για τις προϋποθέσεις 

χορήγησης της FAI Sporting License σε Έλληνες αθλητές/τριες από την αγωνιστική περίοδο 2023 και 
στο εξής,ως κάτωθι:  

   

 Η FAI Sporting License εκδίδεται/ανανεώνεται από την ΕΛΑΟ για τους αθλητές /τριες: 

 

 

 

Ε ΛΛΗΝ ΙΚΗ ΑΕΡΑΘΛΗΤ ΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ   
  

  
  

Αρ. Πρωτ.    96  / 20 2 3 
  

                                   Αθήνα, 09/04/2023        

https://fai.org/sites/default/files/fai_sporting_code_gs_2023_v1_0.pdf
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1. που πρόκειται να συμμετέχουν σε αγώνες FAI cat 2 που διοργανώνονται στην Ελλάδα πριν 

την έναρξη του αγώνα και αφού έχει επικυρωθεί η συμμετοχή τους, δηλ αμέσως μετά την 
έκδοση του 2ου Ενημερωτικού Δελτίου του αγώνα. Στην περίπτωση αυτή τον πίνακα με τα 

στοιχεία των αθλητών για την έκδοση της SL συγκεντρώνει και αποστέλλει στην ΕΛΑΟ η 

αντίστοιχη Επιτροπή Αεραθλήματος.  
2. που είναι αγωνιστικά ενεργοί δηλ που έχουν λάβει μέρος σε τουλάχιστον ένα αγώνα του 

αεραθλήματος από το επίσημο αγωνιστικό πρόγραμμα της ΕΛΑΟ κατά την προηγούμενη 

αγωνιστική περίοδο ή δηλώσουν συμμετοχή και λάβουν μέρος σε αγώνα οποιασδήποτε 
κατηγορίας του αεραθλήματός τους από το επίσημο αγωνιστικό πρόγραμμα της ΕΛΑΟ κατά 

την τρέχουσα αγωνιστική περίοδο. 
3. που συμμετέχουν σε αγώνες  FAI cat 1 εντός ή εκτός της Ελλάδας δηλ για τους αθλητές/τριες 

που είναι μέλη Εθνικής Ομάδας. Στην περίπτωση αυτή ακολουθούνται τα κριτήρια όπως 

προβλέπονται για την συγκρότηση ΕΟ ανά αεράθλημα κι σύμφωνα με τον Κανονισμό 
Εθνικών Ομάδων της ΕΛΑΟ. 

4. σε πολύ ειδικές περιπτώσεις όπως πχ αεραθλημάτων που δεν προκηρύσσουν στην Ελλάδα 

καμιά κατηγορία αγώνα (GR ή κατά FAI ) και δεν υπάρχει καμιά δυνατότητα ή ευκαιρία 
ενεργούς συμμετοχής εντός της χώρας, το ΔΣ δύναται να αποφασίζει αιτιολογημένα και κατ 

εξαίρεση, για την χορήγηση FAI SPORTING LICENCE σε αθλητή/τρια προκειμένου να 
συμμετέχει σε αγώνες του εξωτερικού. 

5. σε περίπτωση που Έλληνας αθλητής/τρια είναι κάτοικος εξωτερικού η SL εκδίδεται 

σύμφωνα με τα ισχύοντα είτε από το NAC της  χώρας διαμονής, είτε από την ΕΛΑΟ, κατόπιν 
επιβεβαίωσης συμμετοχής του/της από τα αποτελέσματα αγώνων που έχει λάβει μέρος 

εκτός Ελλάδας. 

 

Την έκδοση FAI SL πραγματοποιεί η ΕΛΑΟ κατόπιν διαβίβασης αιτήματος του αθλητή από το 

σωματείο του στην γραμματεία τουλάχιστον 4 εργάσιμες ημέρες πριν την έναρξη της 

διοργάνωσης συμμετοχής. Η αίτηση έκδοσης FAI SL επισυνάπτεται στο mail της παρούσας.  
   

                                          Για την Ελληνική Αεραθλητική Ομοσπονδία  

 

 

 
 

 

    

Μακράκης Νίκος                      Ραπάνου Παναγιώτα    
Πρόεδρος                    Γεν. Γραμματέας        

    


